KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
HAT'KYIIPIOY AIAT'QNIXMOX

' AYKEIOY
Huepounvia: 2/12/17 Qpo. e&éraonc: 09:30 -12:30

OAHTI'IEX:

1. No Moete Ao to 0épata .Kabe 6pa fabporoyeitar pe 10 povadec.

2. No ypaeete pe UmAe 1 Lopo LeAdVL (TO GYNILOTO ETITPETETOL LLE LOAVPL)
3. Agv emtpémeton 1 ypnomn dopOfwtikov vypo.

4. Aev empénetal 1 yPO1 VITOAOYIGTIKNG UNYOVTG.

Hpéfinua I: Aiveton 1 ouvaptnon f: [0, +00) — R, pe t1g 1d1dtntec:

(i) f ovveyngoto [0, +0)

(i) f mopayoyicun oto (0, +o0)

(i) f(0) = 0

(iv) H ypagkn napdotoaon g f otpéeet o koiko méve oto (0, +0).
OpiCovue ™ ovvapton g: (0,+o) - R, pe g(x) = %
No anodeilete 6t 7+ f(e) < e - f ().

Hpofinua2: Oswpovpue opboymvio ABI'A pe dwotdoels a, f e a # . ATO TIC KOPLOES
A, T pépovpe moapdrinies evbeieg (&1), (g;), o1 omoieg dev €xovv A0 KOO onueio pe to
opBoydvio kol ot cvvéxeln eépovpe amd Tig Kopveic B, 4 gubeieg (&3), (g4) xbBeteC oTIC
(€1),(&2) . Ou evbeiec (&1), (&3), (£3), (84) oymuozilovv éva véo opbBoydvio KAMN , tov
omoiov to gufaddv copPorilovue pe E. Na Bpeite ) péyiot tiun E;pq, 00 E.

Ipéfinua 3: Aiveror o covoro A = {2006 + |62# — 5Y|, ue p,v €{1,2,3,...}}.
Na Bpeite 10 eAdyioto GTOoLKEl0 TOV GLVOAOVL A.

Hpdpinua 4: Aivetar tetphmhevpo ABT'A, pe £B = 24 = 90°. Ot Sryotduol Tov yovidy
£BAT xan £BT' A téuvovton oto onueio I kot tépvovv tig mAevpés BI' ko AB ota onpeio H
kot @, avtiototya. 'Eotw O 10 mepikevipo tov tpryddvov ABOH. H evbeio OI tépverl tig
evbeieg AI' ko AB ota onpeio = kot N, avtiotoyo. Znpeidvovpe pe Z 10 onueio Topns tov
Swyoviov AI', BA tov ABI'A xou é6t®m 0Tl 0 ePLyeypopupuévog KOKAOG Tov Tptydvov AAAZ
TéUveL Yo devtepn eopd Tig gvbeieg AB ko I'A ota onpeia M ko K, avtictowyo. Av P 1o
onueio toung tov gvbeiwv MK wor AI', vo amodeiEete 6t1 Ta0 onueia M, N, =, P Bpiokovtal
TAvVe 6TOV 1010 KUKAO.



